Handledarinformation:

· Lycksele kommun erbjuder drygt 200 ungdomar feriepraktik varje år.
     Det är ca 250 ungdomar som söker feriepraktik varje år.
· Kravet för att få ta emot en ferieungdom via kommunen är att man accepterar vad gäller tidsperioder/na, veckoarbetstid, ersättning, krav på ansvarig handledare, arbetsmiljöregler och urval.
· Ferieungdomar under 18 år får inte ensam hantera pengar, ferieungdomar    

     som är inne på sitt 16:e år får köra motorgräsklippare på plan mark, ej i 

     slänt. Mer information om detta kan ni läsa på www.arbetsmiljoverket.se , 
●   Ferieungdomar ska ses som en resurs, inte som personal.
Kom ihåg att för många är feriepraktik deras första erfarenhet och inblick i arbetslivet.
· Det är viktigt att ferieungdomarna känner sig välkomna och att de är väntade. Kom ihåg att tala om när lunch- och fikatider är förlagda.
· Det är viktigt att ge ferieungdomarna information om er arbetsplats.
· Ferieungdomar arbetar 6 timmar/dag, måndag-fredag, med minst 30 minuters schemalagd lunch utöver dessa 6 timmar. De kan även schemaläggas under helger och arbetar då lördag eller söndag men då endast 4 timmar/dag med ersättning för 6 timmar. Dessutom ska de kompenseras med motsvarande ledig vardag. Ungdomarna får inte börja före kl. 06.00 och inte sluta senare än kl. 20.00.  
OBS! Vänligen se över deras schema så att de får arbeta rätt antal timmar. De får ingen extra ersättning för att de arbetar kvällar. Deras lunchtid dras av från deras arbetstid.

Under period 1 arbetar ferieungdomarna 84 timmar totalt då midsommarafton infaller på en vardag. Period 2 och period 3 arbetar de totalt 90 timmar.
· Ferieungdomarnas lön betalas av Lycksele kommun. Ferieungdomarna är olycksfalls- och ansvarsförsäkrade via Lycksele kommun. Efter avslutad period gäller inte försäkringen längre och de kan därför ej arbeta igen timmar efter sin periods slut.
· Handledare från IFO kommer att besöka samtliga ferieplatser under respektive ferieperiod.
· Som handledare till ferieungdomar bör man ge information om arbetsplatsen, arbetsuppgifter samt risker som kan finnas på arbetsplatsen. 

Se till att ferieungdomarna verkligen förstått samt att de utför arbetet enligt instruktionerna, vilket kan innebära att handledaren under den första tiden måste stå bredvid och bevaka.
· Mer information finns på Arbetsmiljöverkets hemsida
https://www.av.se/arbetsmiljoarbete-och-inspektioner/publikationer/foreskrifter/minderarigas-arbetsmiljo-afs-20123-foreskrifter/
där finner ni:
· Minderårigas arbetsmiljö (AFS 2012:3), föreskrifter
· Om minderårigas arbetsmiljö- en vägledning till föreskrifterna AFS 2012:3 (H453)
· Så får barn och ungdomar arbeta (ADI 666)
Föreskrifterna finns även på vår hemsida www.lycksele.se/ferie
